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Žadatel skupina D

1. [2 b.] Po předjetí jiného vozidla máte v úmyslu se zařadit před toto vozidlo. Musíte dávat 

znamení o změně směru jízdy? 

 

a) Ano. 

b) Ne. 

2. [2 b.] Je jezdec na koni, který se pohybuje po pozemní komunikaci, řidičem? 

 

 

a) Ano. 

b) Ne. 

3. [2 b.] Je-li dávána výstraha přerušovaným zvukem houkačky nebo zvonku přejezdového 

zabezpečovacího zařízení, znamená to, že řidič: 

 

a) Může přejezd bezpečně přejet. 

b) Nesmí vjíždět na železniční přejezd. 

c) Musí při přejíždění přejezdu dbát zvýšené opatrnosti. 

4. [2 b.] Překážka provozu na pozemních komunikacích musí být označena: 

 

a) Tak, aby ji jiný účastník provozu na pozemních komunikacích mohl včas a z dostatečné vzdálenosti 

zpozorovat. 

b) Pouze pokud se nachází v nepřehledném úseku pozemní komunikace, např. v zatáčce nebo před 

vrcholem stoupání pozemní komunikace. 

c) Pouze pokud se nachází na dálnici, silnici pro motorová vozidla nebo silnici I. třídy. 

5. [2 b.] V obytné a pěší zóně je stání dovoleno: 

 

a) Kdekoliv, s výjimkou míst označených dopravní značkou "Zákaz zastavení" nebo "Zákaz stání". 

b) Jen na místech označených jako parkoviště. 

c) Jen na krajnici nebo na chodníku, i když tato místa nejsou označena jako parkoviště. 

6. [2 b.] Účastníci dopravní nehody jsou povinni neprodleně ohlásit tuto událost policistovi, dojde-

li při nehodě: 

 

a) K hmotné škodě převyšující zřejmě na některém ze zúčastněných vozidel včetně přepravovaných 

věcí částku 50 000 Kč. 

b) K hmotné škodě převyšující zřejmě na některém ze zúčastněných vozidel včetně přepravovaných 

věcí částku 100 000 Kč. 

c) K hmotné škodě převyšující zřejmě na některém ze zúčastněných vozidel včetně přepravovaných 

věcí částku 30 000 Kč. 

[2 b.] V obci smí řidič vozidla o celkové hmotnosti nepřevyšující 3.500 kg zastavit a stát kolmo, 7.



popřípadě šikmo k okraji pozemní komunikace jen: 

 

a) Zůstane-li při stání volný alespoň jeden pruh široký nejméně 2 m. 

b) Zůstane-li při zastavení volný alespoň jeden jízdní pruh široký 2,5 m. 

c) Nedojde-li k ohrožení bezpečnosti a plynulosti silničního provozu. 

8. [2 b.] Řidič nesmí ohrozit chodce: 

 

a) pouze při otáčení nebo couvání. 

b) přecházejícího pozemní komunikaci, na kterou řidič odbočuje, při odbočování na místo ležící mimo 

pozemní komunikaci, při vjíždění na pozemní komunikaci a při otáčení nebo couvání. 

c) jen pokud přecházejí na vyznačeném přechodu pro chodce v obci. 

9. [2 b.] Řidič vozidla z výhledu hodlá pokračovat v jízdě po hlavní pozemní komunikaci. Přitom: 

 

 

a) musí dát znamení o změně směru jízdy vpravo. 

b) nemusí dát znamení o změně směru jízdy. 

c) musí dát znamení o změně směru jízdy vlevo. 

[2 b.] Osoba na kolečkových lyžích je považována z hlediska pravidel provozu na pozemních 

komunikacích za: 

 

10.



 

a) cyklistu. 

b) chodce. 

c) jezdce na osobním přepravníku. 

11. [2 b.] Za okružní jízdu se považuje: 

 

 

 

a) přeprava osob na lince osobní dopravy městy a obcemi, kdy výchozí a konečné místo cesty je stejné. 

b) mezinárodní příležitostná přeprava osob na objednávku po předem vyhrazené okružní trase, a je 

přepravovaná stejná skupina cestujících stejným vozidlem. 

c) jízda s cestovní kanceláří s poznávacím cílem. 

[2 b.] Jakým způsobem lze určit optimální bezpečnou vzdálenost za vpředu jedoucím vozidlem? 

 

 

a) Vzdáleností mezi patníky u pozemní komunikace při jakékoliv rychlosti. 

b) Metodou, při které se údaje vzdálenosti převádí na odhad času. Na začátek je třeba zvolit nějaký 

pevný bod na okraji pozemní komunikace (například strom). Od okamžiku, kdy vozidlo jedoucí před 

námi tento bod míjí, začne řidič počítat sekundy. Je-li interval, kdy ke zvolenému bodu přijede vozidlo 

12.



kratší než 2 sekundy, nejedná se o minimální bezpečnou vzdálenost. 

c) Vždy minimálně 20 metrů od předu jedoucího vozidla, přičemž tuto vzdálenost řidičodhadne 

pomocí pevných bodů u pozemní komunikace. 

13. [2 b.] Ovlivní konzumace potravin za jízdy reakční dobu řidiče nutnou k vyřešení mimořádné 

události v provozu na pozemních komunikacích? 

 

 

a) Ne. Pokud konzumuje lehkou a vyváženou stravu. 

b) Ano. Řidič se musí věnovat plně řízení vozidla a sledovat situaci v provozu na pozemních 

komunikacích. 

c) Ne. Konzumace potravin není zakázána. 

14. [2 b.] Řidič vozidla hromadné dopravy osob by měl s ohledem na nevidomé osoby ve 

vyobrazené dopravní situaci zastavit. 

 

 

a) U signálního pásu z reliéfní dlažby tak, aby nevidomé osoby bezpečně poznaly místo nástupu do 

autobusu. 

b) U označníku zastávky, protože nevidomé osoby ho naleznou pomocí slepecké hole. 

c) Před nápisem BUS na vozovce, aby bylo vidět označení zastávky. 



15. [1 b.] Tato dopravní značka znamená: 

 

 

a) Dvě nebo více po sobě následujících zatáček (směrových oblouků), z nichž první je vlevo. 

b) Nebezpečí smyku na místě nebo úseku pozemní komunikace, za ztížených povětrnostních 

podmínek. 

c) Dvě nebo více po sobě následujících zatáček (směrových oblouků), z nichž první je vpravo. 

16. [1 b.] Za touto dopravní značkou smíte jet rychlostí: 

 

 

a) Nejvýše 60 km/h. 

b) Nejvýše 50 km/h. 

c) Nejvýše 20 km/h. 

[1 b.] Tato dopravní značka: 

 

17.



 

a) Zakazuje vjezd vozidel nebo jízdních souprav přepravujících sypké materiály, které nemají zakrytý 

nákladový prostor. 

b) Zakazuje vjezd vozidlům, která přepravují výbušniny, snadno hořlavý nebo jinak nebezpečný náklad. 

c) Zakazuje vjezd vozidlům přepravujícím ropu nebo ropné materiály nebo jiné látky, které by mohly 

způsobit ohrožení životního prostředí, zejména znečištění vody. 

18. [4 b.] Můžete při vjíždění na tramvajový pás omezit v jízdě tramvaj? 

 

 

a) Ano. 

b) Ne. 

[4 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. Určete, kolikáté projede Vaše vozidlo touto křižovatkou: 

 

19.



 

a) Třetí. 

b) Poslední. 

c) Druhé. 

20. [4 b.] Řidič vozidla z výhledu v této dopravní situaci: 

 

 

a) musí zastavit vozidlo před příčnou čárou souvislou. 

b) může projet křižovatkou. 

c) musí zastavit vozidlo v místě, odkud má náležitý rozhled do křižovatky. 

21. [1 b.] Pokud je na silničním vozidle shledána vážná závada, je vozidlo: 

 

a) Technicky nezpůsobilé k provozu na pozemních komunikacích ode dne vyznačení zápisu výsledku 

technické prohlídky silničního vozidla. 

b) Technicky způsobilé k provozu pouze na dobu 30 dnů ode dne vyznačení zápisu výsledku technické 

prohlídky silničního vozidla. 

c) Technicky nezpůsobilé k provozu po dobu nutnou k odstranění závady ode dne vyznačení zápisu 

výsledku technické prohlídky silničního vozidla. 

[1 b.] K pohonu motorů vozidel se smí používat: 22.



 

a) Pouze pohonné hmoty předepsané výrobcem těchto motorů nebo pohonné hmoty s nižším 

oktanovým číslem. 

b) Pouze pohonné hmoty předepsané výrobcem těchto motorů. 

c) Pohonné hmoty nesplňující požadavky na jakost, umožní-li spolehlivý provoz těchto motorů. 

23. [2 b.] Změnu příjmení musí držitel řidičského průkazu nejpozději do pěti pracovních dnů ode 

dne, kdy ke změně došlo, oznámit: 

 

a) Příslušnému útvaru dopravní policie. 

b) Příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností. 

c) Příslušnému útvaru obecní policie. 

24. [2 b.] Potvrzení o oznámení ztráty, odcizení, poškození nebo zničení řidičského průkazu: 

 

a) Platí ve všech státech, ve kterých je uznáván český řidičský průkaz. 

b) Platí pouze na území České republiky. 

c) Platí na území České republiky a ostatních členských států Evropských společenství. 

25. [1 b.] Zraněný si po dopravní nehodě stěžuje na bolesti břicha a pocit žízně: 

 

a) Podáváme mu studené nápoje. 

b) Nepodáváme mu žádné nápoje. 

c) Podáváme mu dostatek vlažných nápojů. 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 4

20 4

21 1

22 1

23 2

24 2

25 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 4

20 X 4

21 X 1

22 X 1

23 X 2

24 X 2

25 X 1


